0



本报小记者投稿邮箱 330447994@qq.com,2016年度小 记者报名正在进行,全年会员价 248元赠送2016年度价值216元 的齐鲁晚报,活动更丰 富,快来报名参加吧! (白雪)

周末小记

语文、数学期中考 试试卷都发下来了,因 为我的粗心大意两门都 失掉了一分。我一定接 受这次的教训,以后做事 要认真,不能粗心大意。 学习来不得半点马虎。

晚上,妈妈做座套 我闲着没事干,看着我房 间乱糟糟的,就想把房间 拾起来,我先整理书架, 把书架上的书都分类排

得整整齐齐。

FOOMOS OF YOME 接下来收拾我 的书桌,把没有的东 西扔到垃圾桶,把有 用的学习用品排整齐 最后,拿来扫把把地面 扫得干干净净,又用拖 把拖了几下。

看着整整齐齐、干 干净净的房间,虽然有 点累,但也很高兴。

> 三里小学 高蕾

包水饺有妙招

星期天,妈妈对我 说:"你和爸爸没有事, 要不你们俩一起包水饺 吧

"能自己包水饺,太 好了"。我高兴地跳了起

爸爸忙活着买馅、 和面,用了大约一个多 小时。爸爸把面拿出来 擀成毛毛虫一样的长条 形状,然后再切成小块 放在面板上。

我把每块面都按成 圆饼状后开始擀面皮。 我把小圆饼放在面板 上,两只手拿着擀面杖, 把擀面杖压在小圆饼上 使劲滚,可是费了好大 力气,却把小圆饼擀成 了卷尺一样又长又粗。

爸爸看见了说:"你 这样擀得太慢了,而且 不好用,你试试一只手

拿着面,一只手拿着擀 面杖,这样就会快些 了。"我试了一下,可是 怎么也弄不好。

到底该怎么办呢? 我想了个办法,面杖放 在面饼上,一只手往前 使劲,一只手往后使劲, 面饼自己竟然转了起 来,很快变成了圆圆的 面皮。就这样,我擀面 皮,爸爸包水饺,用了半

个小时就包好了。 爸爸说:"谢谢儿 子,要是我一个人来做 的话咱们恐怕要到下午 才能吃午饭呢!"通过这 件事,我觉得以后我还 要帮爸爸妈妈做一些事 情,也让我懂得了团结 协作才能够提高效率!

三里小学二年级一 刘泽一 指导教师 张红霞

五彩缤纷过秋天

告别了炎热的夏 天,迎来了凉爽的秋天, 一阵风吹来,大树上落 下了第一片叶子,它告 诉我们秋天来了。

是的,秋姑娘来到 了。它迈着欢乐的脚步 来了。它飞过乡村,飞过 城市,来到田野,带给庄 稼的是一曲欢乐的歌。 它奏起了收获的音乐, 它告诉大家果实,庄稼都 成熟了,让人们快快收

秋天是什么颜色 的?秋天是金黄色的,你 看田野那里一片金黄。 不对,秋天是红色的,看 红红的枫叶装扮了整座 大山.

你们都错了,秋天

其实是五彩缤纷的。有 金黄的稻子,有红红的 苹果和枫叶……

秋天有什么声音? 点点秋雨是"滴滴答答" 的声音,一阵阵秋风吹 过,告诉我们秋天"呼 呼"的声音。

其实都错了,秋天 是欢乐的交响曲,因为 是庄稼五谷丰登

外婆家的玉米个个 都很大。每棵苹果树上 都挂满了红红的果实。 棵棵梨树上,金黄金黄 的梨子笑容灿烂……枝 头累累硕果,告诉我们 今年是个丰收年。

御碑楼小学三年级 二班 焦名扬 指导老 师宫玺

观察蜗牛

有一次,我在自己家花园里 捉了一只蜗牛。我把蜗牛放在一 个石头上,不一会儿,它先是慢慢 露出了触角,好像很害怕的样子。 再把头慢慢地伸出来,身体也随 着伸了出来,在石头上慢慢地蠕 动着,向前方爬去。

我把它放到盒子里,我用食 指摸了一下蜗牛爬过的地方,我 食指上全是粘液,最有趣的是它 的眼睛长在触角上,我一动它的 触角,它的触角就会缩回去,它的 壳像一个大房子非常硬的。

蜗牛妈妈生宝宝的时候 壳非常热,用手指摁蜗牛妈 妈的壳就会破,蜗牛妈妈 也会死的。所以,我们要 保护小动物,要有爱心。

奥林匹克花园小学

小刺猬和小兔子

秋高气爽的一天, 小刺猬和小兔子一起 去摘苹果。它们来到果 树旁,小兔子一蹦就能 摘到苹果,可是小刺猬 长得太矮了,怎么也摘 不到,真急坏了小刺 猬。

小兔子说我来帮 你摘苹果吧!于是它们 摘了个大丰收。正准备 往家走,突然下起了大 雨,这时小象打着伞走 过来说!快,我们三个 打一把伞回家吧!三个 小伙伴高高兴兴地回

七里小学二年级 二班石佳源

天平湖边堆城堡

星期六,我们一家 去天平湖游玩了。

我们坐29路公交 车,到了天平湖,先是 看见了五个泄水闸,上 面的钢丝绳可以带动 泄水闸。

我们往里走看见 了一个大茶壶和一个 大茶碗,大茶壶是用浅 色大理石做的,大茶壶 周长真长!以我的手臂 长度,得有5个我才能 抱过来。

大茶碗里盛着半碗 水。茶壶的把和嘴已经 让游人摸得很光滑了。

往里走就看到了 那个湖,湖面干干净 净。再往前走就来到了 一块大奇石前,上面刻 着繁体的"安"字。

当我们看到沙滩 时我就迫不及待地跑 了过去,我看到湖水很 清澈,湖里的石子静静 地躺在水里。我在沙滩 上跟爸爸堆起了城堡。

今天我玩得很开

三里小记者 书剑

观察锦鲤

我特别喜欢去岱庙看鱼 池里的锦鲤,它们色彩鲜艳, 活泼可爱,过着自由自在的 生活,我多么想拥有几条小 锦鲤啊!

今天,爸爸买回一个迷 你水族箱和九条小巧玲珑的 小锦鲤,我喜欢得不得了。

我对这群小锦鲤产生了 浓厚的兴趣,瞪大眼睛仔细 观察。它们大多是红色的,但 是花纹都不一样。其中一条 锦鲤是银白色,闪着亮光,不 过它可不是全身都白,它的 尾部有三块大红色的花斑, 瞧!它多像一位阿娜多姿的 白裙公主啊!

我和妹妹一致决定把这 条最特别的小锦鲤叫做"银 公主"。你看!这些小锦鲤的 身体像纺锤,鳞片层层叠在 一起,在灯光下闪闪发光,如 锦缎一般。它们的眼睛像晶 莹的黑珍珠一般,圆鼓鼓的。 它们张开像扇子一样的尾 巴,左摇右摆着自己流线型 的腰身,在水中舞动着美丽 的乐章。

晚上,该睡觉了,我悄悄 走近水族箱,屋里漆黑一片, 趁着皎洁的月光,我发现小锦 鲤躲在鱼缸角落里一动不动, 它们睡着了吗?怎么都睁着眼 睛呢?原来,鱼是没有眼睑的, 所以它们休息时自然是不能 够像人一样闭上眼睛啦!

小锦鲤们最喜欢的就是 在水中玩耍啦!它们时而摆 摆尾巴互相问候;时而成群 结队向一个方向游动,你追 我赶;时而又俯冲直下,聚拢 又散开,仿佛一朵在水中绽 放的烟花,多么惹人喜爱!

过了一会,小锦鲤们好 像饿了,它们往鱼缸边上靠, 嘴巴一张一合,我赶紧拿来 准备好的鱼食,把一粒投入 水中,"银公主"率先游过来, 往上一跃,就叼住了鱼食,一 眨眼功夫就把鱼食吞进了肚 里,看得我目瞪口呆。我又悄 悄在鱼缸的另一头扔下一粒 鱼食,没想到它们灵敏得很, 又像箭一样向鱼食所在的方 向游过来,争先恐后地吃起 它们的"美味"来……

我突然想到:如果锦鲤 越长越大,万一长成像岱庙 鱼池的锦鲤那么大,那我的 迷你水族箱岂不是要撑破 啦?我上网查了一下,原来锦 鲤有一个神奇之处,如果在 小鱼缸里养锦鲤,它只会长 两三寸长;如果把它放到大 缸或小池塘中,它就能长至 六寸到一尺长;若放到大一 点的池塘,它能长到一尺半 长;如果把它放到大湖之中, 让它不受限制地充分成长, 有朝一日,它可能会长达三 尺!原来如此啊!那我就不用 担心了!

小锦鲤们已经成为我们 家中不可缺少的重要成员, 通过观察,我逐渐了解了它 们的生活习性,学会了给它 们换水、喂食。它们给我的生 活增添了许多乐趣,我们全 家都非常喜欢这群活泼可爱 又漂亮的小锦鲤。人和动物 能够和谐相处,才是大自然 最美的事!

迎胜小学三年级二班 张雅涵

oc 61 81

我是个非常喜欢读书的 人,因为书能让我懂得很多 的道理,让我了解更多的知 识, 让我认识更多的汉字。

暑假的时候,我用自己 积攒的零花钱买了一本《平 凡的世界》。这本书里面介绍 了穷苦家庭出来的高中生, 在困难的生活面前不折不 挠,艰苦奋斗的故事。

其中,有一段非常吸引 我,就是有一个叫"晚霞"的 记者,在发大水的时候,把人 们都安全地转移到了附近的 制高点,却发现还有一个人 在慌忙地往水边跑去,晚霞 马上跑到这个人的前面说: "这里太危险了,请赶紧到那 边的制高点去。"那人说:"我 不能走,我的孩子还在水中 呢。"

爱上《平凡的世界》

晚霞记者说:"我去救你 的孩子,你去安全的地方。 说完,她就勇敢地跳进水中。 把那个人的孩子救上来后, 晚霞因为体力不支,被一个 浪花卷走了。她牺牲了!

在妈妈不停的催促下, 我恋恋不舍合上书睡觉了。 可是上床以后,我久久未 能入睡,我深深地被晚 霞记者的英勇事迹感 动了。

185

本

张酉炐 11

9

书让我学到了在危险 和困难面前永不退缩, 勇往直前的精神。从此 以后,我更加喜爱读书 泰安市南实小

4 五年级五班 10